
                                                                                                                                        
 
Referat fra generalforsamling hos Odense Symfoniorkesters Venner 
28. marts 2023 kl. 17.00 – Odense Koncerthus 
 

1. Valg af dirigent 
Formand Leif Møller Pedersen bød velkommen og foreslog Jens Oddershede som dirigent. 
Jens Oddershede blev valgt med akklamation. 

 
2. Valg af referent 

Eva Rasmussen blev valgt. Tillige blev Jette Pedersen og Mikael Krarup valgt som evt. 
stemmetællere.  
 

3. Bestyrelsens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år 
Leif fremlagde foreningens aktiviteter i det forgangne år.  
Bestyrelsens beretning blev godkendt. 
 

4. Fremlæggelse af revideret årsregnskab til godkendelse 
Formanden fremlagde det reviderede årsregnskab for 2022 uden yderligere kommentarer. 
Årsregnskabet blev godkendt. 
 

5. Fremlæggelse af budget for indeværende år 
Sammen med årsregnskabet blev budgettet for indeværende år fremlagt. Budgettet er bl.a. 
lagt på baggrund af et forventet medlemstal på ca. 180 medlemmer, men meget gerne 
flere. Forsamlingen diskuterede mulige tiltag for øgning af medlemstal.  
 

6. Fastsættelse af årskontingent for det kommende kalenderår 
Årskontingentet fastsættes til 150 kr. pr. medlem. 
 

7. Behandling af indkomne forslag, herunder eventuelle vedtægtsændringer 
Der var ikke indkommet nogle forslag. 
 

8. Orientering fra Odense Symfoniorkester 
Trine Boje Mortensen startede med en stor tak til venneforeningen for støtte og 
opmærksomhed og orienterede herefter om orkestrets drift og visioner.  
 

9. Valg af formand 
Leif Møller Pedersen blev valgt som formand med akklamation. Formanden vælges i ulige 
år.  
 

10. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Helle Gyrn og Jørgen Wennerstrøm blev valgt til bestyrelsen for 2 år, Karen Langgård blev 
valgt for 1 år.  
 
 



                                                                                                                                        
11. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

Birthe Hagenborg blev valgt som suppleant for 1 år. Bestyrelsen blev opfordret til at finde 
endnu en bestyrelsessuppleant.  
 

12. Valg af revisorer 
Niels Jørgen Nørgaard og Jeanette Saabye blev valgt som revisorer for foreningen.  
 

13. Valg af revisorsuppleant 
Der var ingen kandidater til revisorsuppleant. Bestyrelsen blev opfordret til at finde en 
revisorsuppleant i løbet af valgperioden.  
 

14. Eventuelt 
Leif orienterede om bl.a. igangværende samarbejde med Syddansk Musikkonservatorium 
samt ambitionerne om at lave en indsamling til en ny orkesterharpe i løbet af 2024 – 
’Harpens År’.  
Der blev uddelt vejledning til de, der ønsker at støtte foreningen omkostningsfrit gennem 
Energi Fyns abonnement FynskSupportEl. 
Jens Oddershede orienterede om aktiviteterne for Carl Nielsen Festival, der forhåbentlig 
fortsætter i 2024.  
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Jens Oddershede                       Leif Møller Pedersen 
Dirigent                                        Formand 
 
 
_________________________ 
Eva Rasmussen 
Referent 
 
 
 


